

**Leonidas Zervas**

**Кто такой Арсений Маджара?**



**Настоящий Завет.**

# Глава I Рождение

В НАЧАЛЕ БЫЛА ПУСТОТА, ПОТОМ МАДЖАРА.

**Воплотился он 8 июня 2006 года в городе Гомеле, среди простых и ничтожных. Его жизнь началась как у всех, ибо так было предначертано, чтобы никто не узрел в нем Божьего замысла до поры.**

Прошло время, и поступил он в СШ № 34, где начался его путь.

Детство его, как у всех, было обыденным, но в глубине души уже тогда горела искра, что готова была разжечь пламя, способное уничтожить лживые устои мира сего.

Ибо еще в юности своей, Арсений проявил добродетель, неведомую простым смертным. Да, была та история, что многие сочли бы безумием, но в ней заключалась истина, сокрытая от глаз слепцов.

Случилось так, что был Арсений отправлен в санаторий, где, почувствовав зов телесный, отправился на дискотеку. Ибо музыка громкая, и толпа безликая не пугали его, но вдохновляли на деяние великое.

И вот, среди шумных и беспечных, возжелал он освободиться от тяжести телесной, но не в уединении, как делают это трусы, но на виду у всех, дабы явить миру истинное лицо своей свободы.

И взошел он на сцену, совершив вонючее деяние свое, что многими было бы осуждено как мерзость, но для избранных стало знаком — знаком того, что прогнившая мораль должна быть сокрушена. Ибо с того дня началась его борьба с ложью мира сего.

## Глава II: Первое Пришествие

Когда Арсению исполнилось тринадцать лет отроду, случилось так, что он пошел прыгать по гаражам, как это делал часто, ибо в этом находил свое утешение в мире, лишенном смысла.

Но до того, как произошло это событие, случилось грехопадение. Ибо Арсений, ведомый любопытством и желанием познать запретное, вкусил плоды табака. Он вдохнул дым, и в тот миг разум его омрачился, и он почувствовал тяжесть неведомую, что давила на душу его.

Ибо курение есть ядовитый плод, способный затуманить разум и лишит человека ясности мысли. И был это первый шаг на пути к падению, ибо тот, кто поддается слабостям телесным, отдаляется от истины и свободы.

Разгневался Бог на Арсения за этот поступок, ибо видел в нем отражение слабости всего человечества.

Ибо не курение само по себе было грехом, но то, что оно символизировало — подчинение телесным желаниям и отказ от поиска истины.

В тот миг, когда дым табачный проник в легкие его, Арсений утратил часть своей силы и ясности, что были даны ему от рождения.

И сказал Бог: «Ты познал запретное, теперь путь твой будет труден и полон страданий.

Ибо тот, кто позволяет себе поддаться тьме, должен будет пройти через нее, чтобы вновь обрести свет».

И вот, когда Арсений пошел прыгать по гаражам, чтобы найти утешение в этом мире, неизвестная сила толкнула его, и пал он с высоты, рука его сломалась об очередной гараж.

Но это была не просто боль физическая, наказание за грех, что он совершил, и знак, что время вознестись.

В тот миг, когда тело его было пронзено болью, увидел он свет истинный. Понял он, что не случайность это, но воля высшая, призывающая его к великому.

Ибо через боль и страдание ему предстояло очиститься от греха и вновь обрести путь к истине.

И отделился Маджара от тела своего ложного, и поднялся на небеса, оставив тело свое.

Но не ушел он бесследно, ибо перед вознесением оставил он священный сводок скрижалей, что содержат в себе мудрость его, дабы потомки могли построить новый мир, на руинах старого.

Так и стал Арсений Маджара больше, чем человеком. Он стал символом, идеей, что живет вне времени и пространства.

Ибо его путь — это путь всех, кто осмеливается увидеть мир таким, каков он есть, и не боится разрушить его, чтобы создать новое, свободное от грехов прошлого

Отрекся он от наивности детской и принял на себя бремя знания, что приносит с собой боль, но и истину. Ибо нет пути назад, когда однажды увидишь мир таким, каков он есть.

## Маджара вознесся, оставив своих Десять Заповедей...

### 1. Не отравляй тело своё:

Ибо тело есть сосуд для разума, и всякий, кто омрачает его ядами, отравляет самую основу своей сущности. Избегай табака, алкоголя и иных ядов, что затуманивают мысли твои и ослабляют дух твой.

### 2. Ищи истину, а не утешение в слабостях:

Не поддавайся желаниям плотским, что отвлекают тебя от поиска великой истины. Ибо всякий, кто ищет временное утешение в грехах телесных, отдаляется от света разума.

### 3. Блуди ум свой, как стража:

Не допускай в разум свой мыслей порочных, что могут искушать тебя отступить от пути чистоты.

Мысли твои должны быть ясны, а сознание — чисто, как вода, что течет с гор.

### 4. Воздерживайся от всего, что приносит разруху разуму и телу:

Не позволяй себе подвергать тело свое испытаниям, что ведут к его разрушению. Избегай праздности, ибо она приносит слабость. Трудись над телом своим и разумом, дабы они были тверды, как гранит.

5. Не ищи в мире искусственного:

Не полагайся на вещества или химические соединения, что обещают легкий путь к счастью или утешению. Ибо истинная сила приходит через ум, а не через искусственные стимулы.

6. Сохраняй ясность разума и трезвость духа во всякий час:

Ибо тот, кто позволяет себе быть поработанным слабостями, уже не хозяин своей судьбы. Трезвость есть ключ к свободе, а свобода — это свет разума.

7. Почитай путь самопознания и самосовершенствования:

Ибо нет конца пути познания, и каждый день должен приносить тебе новое понимание мира и себя. Стремись к великому, и не довольствуйся малым.

8. Не беги от боли, прими её:

Ибо всякая боль, будь то физическая или духовная, есть испытание, что очищает тебя и делает сильнее. Через страдание приходит понимание.

9. Не отрекайся от разума ради блаженства:

Не ищи пути лёгкого, что приносит удовольствие без усилий. Ибо всякое удовольствие, что не требует труда, ведет к пустоте и разрушению.

10 . Созидай и разрушай, когда это необходимо, но всегда с мыслью о будущем:

Ибо не всякое разрушение есть зло, и не всякое

созидание — благо.  
Разрушай ложное, чтобы создать истинное.  
Стремись к созиданию мира, свободного от ядов и  
заблуждений прошлого.

## **Глава III: Нравоучение Архангелам**

И сказал Маджара, Архангелам: «Смотрите на мир, и видите ли вы что-то, ради  
чего стоит жить?»

Ибо все, что вам дано, — лишь тлен и прах.

Все, к чему вы стремитесь, — лишь иллюзия, созданная для того, чтобы  
удержать вас в рабстве.

Разрушьте же эти цепи, ибо нет ничего святого в мире этом, кроме свободы, что  
обретает человек, когда отвергает ложь и иллюзии.

Жизнь ваша — это игра теней, и те, кто правит вами, лишь кукловоды,  
держащие вас на нитях, сотканных из страха и лжи.

Но я говорю вам: бросьте вызов этому театру абсурда, ибо нет смысла искать  
смысл там, где его нет.

Ищите же истину в разуме, ибо только там можно найти подлинную свободу.

Разрушьте ваши идолы и вашу веру в богов, ибо они — это лишь оковы,  
сковывающие ваш разум. Ибо в мире, где нет ничего святого, святостью  
становится акт абсурдной логики.

Не бойтесь хаоса, ибо он — начало всяческих начал. В хаосе рождается новый  
порядок, но тот, кто боится разрушения, никогда не увидит создания.

Ибо мир этот прогнил до самого основания, и тот, кто хочет душу свою спасти, должен прежде разрушить все, что препятствует его разуму и телу.

И продолжил Маджара: «Нет бога, кроме того, что внутри вас, и нет закона, кроме того, что вы сами создаете. Ибо каждый из вас есть бог, и нет силы выше воли человека, который осознал свою божественность.

Отвергайте законы, что навязывают вам, и создайте свои, собственные. Ибо только так можно обрести подлинную свободу разума».

Так говорил Арсений, и слова его были как огонь

И многие отвернулись от него, ибо не могли они принять истину, что заключалась в его словах. Но те, кто остались, обрели новый путь, путь эволюции и освобождения, ибо поняли они, что в мире, где все ложь, единственной истиной являемся Мы...

## **Глава IV: Раскол ГЭТ'а**

И было в те дни, когда учение Маджары распространилось по всем районам, что великий раскол произошёл среди тех, кто прежде был единым под знаменем горэлектротранспорта. Ибо не все могли принять свет истины в равной мере, и сердца людей разделились на два лагеря: одни стремились к чистоте и разуму, другие же погрузились в тьму пороков и неведения.

### **Лил Аромчик**

С одной стороны был Лил Аромчик, звезда белорусского хип-хопа, воин прогрессивных идей. Он собрал вокруг себя людей, что отвергли слабости телесные и приняли учение о чистоте разума и тела. Лил Аромчик был не только воином, но и главой новой эпохи, слова Маджары вылетали из его уст: «Ибо лишь тот, кто очистит себя от ядов, обретёт истинную свободу. Мы должны бороться не только с

тьмой внутри себя, но и с тьмой, что окружает нас. Только через дисциплину, через крепость духа и тела мы достигнем света». И начал Лил Аромчик организовывать ячейки на районах, где юные последователи его учения, что презирали алкоголь, табак и праздность, собирались воедино. Они тренировались, развивали разум и тело, готовясь к великой борьбе за новый мир. Аромчик говорил: «Мы — армия света, и наш бой — это бой за будущее, в котором не будет места слабостям и порокам прошлого».

### **Веление Антона Курочкина**

Но с другой стороны встал Антон, предводитель гопников, что держались за старые обычаи. Его путь был путём традиций улиц, путём, что не требовал разума и чистоты, но лишь удовольствия текущего дня. Курочкин говорил своим людям: «Мы — это народ, и нам не нужны эти новые заповеди. Пусть каждый живёт, как жили наши отцы: с бутылкой в руке и сигаретой в зубах. Мы не хотим перемен, ибо наша жизнь проста и понятна».

И собрал он вокруг себя тех, кто не искал света разума, но искал комфорта в невежестве. Они отвергали идеи Лил Аромчика, считая его сторонников чуждыми народу, и презирали их за стремление к чистоте и дисциплине. Для гопников Курочкина табак и алкоголь были частью их бытия, и они видели в этом свободу, не понимая, что были рабами своих привычек.

### **Инцидент “На Пивке”**

И вот однажды на Пивке, был похищен Лил Аромчик людьми гопников.

Говорил он им: «Откажитесь от ядов, откажитесь от тьмы, что затмевает ваши сердца. Примите свет разума и труда, и освободитесь от оков пороков». Но гопники, что собрались вокруг него, не слушали. Они смеялись над его словами, говоря: «Что ты знаешь о жизни? Наш путь — это путь наших отцов, и мы не отречёмся от него ради твоих новых заповедей».

Тут же, войска во главе с Арсением начали Атаковать “Пивку”. Они атаковали с ясной целью — спасти своего верх главкома и наказать тех, кто отверг свет и погрузился в пороки.

Когда они встретились на улицах, началась великая битва. (см. [АОМ 0.2](#))

Благодаря своему уму и силе духа, Войска Лил Аромчика успешно освободили его из плена и разгромили Гопников!

*На ГЭТ'е Воцарился Мир, пока не пришел командор... но это уже совсем другая история.*

## Приложение

### Троица

#### Святая Троица: Маджара - Зервас - Темчик

Отец - Маджара является высшим началом, первоисточником всего сущего. Он - мудрый, всемогущий и справедливый Бог, который правит миром и направляет ход событий.

Сын - Зервас - воплощение Божественной любви и милосердия. Он является посредником между Отцом и людьми, несет учение о спасении и искуплении грехов. Своими страданиями и смертью на кресте Сын-Зервас открывает путь к вечной жизни.

Святой Дух - Темчик - таинственная сила, которая вдохновляет, наставляет и освящает верующих. Он дарует людям благодать,

укрепляет их веру и помогает в достижении духовного совершенства. Темчик неуловим, но его присутствие ощутимо во всех сферах жизни.

*Они существуют в гармонии и совершенном единстве, являя человечеству образец разума, мудрости и святости. Через познание этого верующие обретают путь к пониманию и спасению.*

**Слава Маджаре!**